



## General Assembly

Distr.  
GENERAL

A/49/631/Corr.1  
5 December 1994

ORIGINAL: ENGLISH

---

Forty-ninth session  
Agenda item 35

### LAW OF THE SEA

#### Report of the Secretary-General

#### Corrigendum

#### Page 8

(a) Paragraphs 14 and 15

Delete the quotation marks at the beginning and end of the paragraphs.

(b) Paragraph 15, last sentence

The sentence should read

Cameroon, Cyprus and Mexico, which are States Parties to the Convention, Iran (Islamic Republic of), Jordan, Romania and Slovenia, all of which had consented to the adoption of the Agreement, notified the Secretary-General that they would not apply the Agreement provisionally.

-----